

# FRAMESPORT Strategic project 10th Press Release (Croatian)

Final version of 27/04/2023

D.2.3.4

Project Full Title	Framework initiative fostering the sustainable development of Adriatic small ports
Project Acronym	FRAMESPORT
Project ID	10253074
Project Website	<a href="https://www.italy-croatia.eu/web/framesport">https://www.italy-croatia.eu/web/framesport</a>
Priority Axis	4 – Maritime Transport
Specific Objective	4.1
Work Package	2
Work Package title	COMMUNICATION LEVEL
Deliverable Nr.	2.3.4
Status	<del>Draft/Revised</del> /Final
Partner in charge	LOGOTEAM
Dissemination Level	Public/ <del>Partnership</del>

#### ACKNOWLEDGEMENT

The work described in this document was supported by the INTERREG V-A IT-HR CBC Programme - “Strategic” Subsidy Contract - Project: “Framework initiative fostering the sustainable development of Adriatic small ports, FRAMESPORT” (Project ID: 10253074).

#### DISCLAIMER

The content of this deliverable represents the views of the author only and is his/her sole responsibility; it cannot be considered to reflect the views of the INTERREG V-A IT-HR CBC Programme or any other body of the ITALY CROATIA CROSS-BORDER COOPERATION PROGRAMME. The INTERREG V-A IT-HR CBC Programme does not accept any responsibility for use that may be made of the information it contains.

## Nove prilike za FRAMESPORT: Projekt će biti predstavljen na Salone Nautico u Pescara Sottocosta i na Adriatic Sea Forum 2023 u Dubrovniku

Od Pescare do Dubrovnika: Interreg IT-HR projekt FRAMESPORT spreman je isploviti i putovati Jadranskim morem na tjedan dana ispunjen susretima, izložbama i raspravama.

**Sottocosta (Marina di Pescara) – Od 29. travnja do 1. svibnja 2023.**

**Deveto izdanje Sajma nautike Srednjeg Jadrana Sottocosta održat će se od 29. travnja do 1. svibnja u turističkoj luci Pescara.** Promoviran od strane Gospodarske komore Chieti Pescara i Marine Pescara, uz tehničku suradnju Assonautica Pescara Chieti, događaj će se baviti svim temama vezanim uz plovidbu u svrhu razonode. Izložbeni prostor prostirat će se na 4.000 m<sup>2</sup>. unutarnjih i vanjskih prostora, sa štandovima posvećenim čamcima, gumenjacima, kanuima, kajacima, supovima, daskama za surfanje, brodskim motorima, električnim motorima, nautičkom priboru, odjeći, izdavaštvu, charterima i godišnjim odmorima vezanim uz nautiku, opremi za ronjenje, elektronici, udrugama, savezima, nautičkim klubovima i još mnogo toga.

Nekoliko rasprava i aktivnosti održat će se u **paviljonu Becci**: dnevni red također uključuje **prezentaciju projekta Framesport** (*“Okvir i inicijativa za održivi razvoj luka na Jadranu”*) koju će održati organizacije ARAP i AAST Termoli, projektni partneri ovog projekta prekogranične suradnje za održivi razvoj jadranskih luka.

Točnije, AAST će 30. travnja u 16 sati predstaviti svoj pilot projekt, aplikaciju razvijenu uz podršku AFA Systemsa, ilustriranu na Bit-u 2023. Riječ je o sustavu za upravljanje i rezervacije namijenjenom nautičarima i upraviteljima luka.

**Adriatic Sea Forum (Dubrovnik) – 4. i 5. svibanj 2023.**

**Šesto izdanje Adriatic Sea Foruma, događaja za sve operatere u sektoru krstarenja, trajekata i nautike vraća se u Dubrovnik.** Putujuća manifestacija posvećena pomorskom turizmu na Jadranu održat će se **4. i 5. svibnja**, a bit će organizirana u suradnji s Lučkom upravom Dubrovnik i Gradom Dubrovnikom.

Forum predstavlja jedinstvenu priliku za umrežavanje operatera u području krstarenja, trajekata i općenito nautičkog sektora, kao i za sve aktere uključene u pomorstvo i turizam, kako na Jadranu, tako i na ostalim područjima. Tijekom dva dana manifestacije, bit će organizirani plenarni i paralelni sastanci, rasprave i radionice o novim mogućnostima, izazovima i budućem razvoju Jadranskog mora.

Ovaj važan međunarodni okvir ponudit će priliku za predstavljanje FRAMESPORT projekta i njegovih glavnih rezultata. **Projektna platforma [www.framesport.eu](http://www.framesport.eu) bit će predstavljena 4. svibnja u 12 sati u okviru “Što je novo na Jadranu?” sekcije**, s ciljem promicanja znanja o korištenju FRAMESPORT platforme među različitim dionicima. Time se postavljaju temelji za **proširenu, otpornu i održivu zajednicu luka** od lokalnog i županijskog značaja, poduzeća i institucija, također zahvaljujući inovativnim IKT alatima, najboljim praksama i konkretnim prijedlozima koje će turističke luke imati priliku internalizirati kako bi poboljšale svoje usluge i infrastrukturu.

Strategija razvoja jadranskih luka od lokalnog i županijskog značaja, izrađena u sklopu projekta, bit će predstavljena tijekom sekcije **“[Luke na Jadranu: nova strategija i nova IT rješenja za održivi razvoj](#)”**, koja će se održati **5. svibnja od 9.30 do 10.30 sati**. Raspravu će moderirati voditelj projekta, dott. Pierpaolo Campostrini, uz podršku projektnih partnera. Vlasti i dionici jadranskog nautičkog sektora bit će uključeni kako bi pružili korisne povratne informacije i prijedloge u svrhu zajedničkog razvoja strategije za pružanje podrške lukama od lokalnog i županijskog značaja, koja će poticati njihovu **učinkovitost, sigurnost, povezanost, konkurentnost i atraktivnost**.

Program događanja dostupan je na sljedećoj poveznici -->

<https://www.risposteturismo.it/adriatic-sea-forum/adriatic-sea-forum-programme-2023/>.



### Projektni partneri:

Vodeći Partner: CORILA - Konzorcij za koordinaciju istraživačkih aktivnosti vezanih uz sustav Venecijanske lagune

PP1: Općina Monfalcone

PP2: ITL - Institut za transport i logistiku

PP3: ASSET - Strateška regionalna agencija za eko-održivi razvoj područja – Regija Apulija

PP4: Svim Marche - Sviluppo Marche Srl

PP5: ARAP - Regionalna agencija za proizvodne aktivnosti

PP6: AAST Termoli - Autonomna agencija za ugostiteljstvo i turizam

PP7: Lučka uprava Umag-Novigrad

PP8: Primorsko – goranska županija

PP9: Županijska lučka uprava Zadar

PP10: Lučka uprava Šibenik

PP11: PFRI – Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci

PP12: Logoteam d.o.o.

PP13: Euro-Mediterranski centar za klimatske promjene

PP14: Lučka uprava Senj

PP15: Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture RH

### Pridruženi partneri:

PP17: Regija Marche

PP18: Općina Gabicce Mare

PP19: Općina Numana

PP20: Općina Termoli

PP21: Općina Campomarino

PP22: Općina Montenero Di Bisaccia

PP23: Guidotti Ships Srl

PP24: Marinucci Yachting Club Srl

PP25: Regija Autonomna Friuli-Venezia Giulia

PP26: Regija Veneto

PP27: Općina Rimini

PP28: Regija Emilia-Romagna

Za sve informacije o projektu posjetite web stranicu <https://www.italy-croatia.eu/framesport> i prijavite se na FRAMESPORT newsletter listu putem linka <http://eepurl.com/quHI-5>

